



Отцы и дети

Преступления на бытовой почве являются одними из самых распространенных преступлений, расследуемых следователями следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области. Но почти в каждом таком преступлении находятся детали, которые если не шокируют, то вызывают определенное недоумение.

Преступления, о которых идет речь, не стали исключением, ведь потерпевшими и подозреваемыми являются родственники, которые жили под одной крышей, но чрезмерное увлечение спиртным сослужило недобрую службу.

Так, 11 января 2010 года в квартире по ул. Титова в городе Пензе был обнаружен труп 53-летнего хозяина дома с телесными повреждениями в области головы и туловища.

Смерть наступила от тупой травмы грудной клетки с разрывом сердца.

В этот же день по данному факту следователем следственного отдела по Октябрьскому району г. Пензы следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью повлекшего смерть потерпевшего).

В результате своевременного комплекса оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий, а также четкого и эффективного взаимодействия следствия и оперативного состава уже через несколько часов по «горячим следам» удалось раскрыть преступление, установить и задержать преступника. Им оказался - 28-летний сын потерпевшего.

В ходе допроса он рассказал, что 11 января 2010 года в вечернее время он со своим отцом распивали спиртные напитки. В ходе застолья между ними произошла ссора. Подобные конфликты бывали между ними и раньше, но до печальных последствий не доходило. На этот раз все произошло иначе. Сын, разозлившись, нанес отцу множественные удары руками и ногами по голове и телу, от которых последний скончался на месте происшествия.

Возбуждением уголовного дела по ч. 4 ст. 111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, закончилось событие, произошедшее 16 января текущего года в Железнодорожном районе г. Пензы.

Следствием установлено, что 16 января между отцом и 25-летней дочерью произошла ссора на бытовой почве. В ходе ссоры девушка нанесла отцу ножом удар в область живота, от полученного ножевого ранения последний скончался в медицинском учреждении.

Примечательно то, что потерпевшая вела антиобщественный образ жизни, ранее привлекалась к уголовной ответственности за кражу, лишена родительских прав в отношении двух детей, а ее муж и сожитель отбывают наказание в местах лишения свободы за совершение убийств.

Следствию еще предстоит собрать необходимую доказательственную базу по уголовным делам, а обвиняемые в это время будут находиться под стражей т.к. суд удовлетворил ходатайство следователей и избрал в отношении них меру пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

19 Января 2010

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/722666>